
(depreciation of an asset using the fixed-declining balance method )DB

دسثابت ًشخ با ًضٍلی هاًذُ سٍش بِ استْلاک هحاسبِ :کاسبشد  
باضذ هالی دٍسُ عَل دس داسایی یک تحػیل صهاًیکِ اٍل سال

تابغ فشهَل:
DB(cost,salvage,life,period,month)
Costداسایی، ضذُ توام بْای salvage اسقاط اسصش 

  هحاسبِ دٍسُ period داسایی، هفیذ ػوش life داسایی،
اٍل سال دس هاّْا تؼذاد month داسایی، استْلاک

 rate = 1 - ((salvage / cost) ^ (1 / life))



(depreciation of an asset using the double-declining balance method ) DDB

ًشخ با ًضٍلی هاًذُ سٍش بِ استْلاک ّضیٌِ هحاسبِ :کاسبشد 
هضاػف

تابغ فشهَل:  

 DDB(cost,salvage,life,period,factor)

Costداسایی، ضذُ توام بْای salvage داسایی، اسقاط اسصش  
life داسایی، هفیذ ػوش period ُداسایی، استْلاک هحاسبِ دٍس 

factor استْلاک ًشخ 
ػاهل ٍ اخباسی اٍل چْاسهَسد factor باضذهی اختیاسی.



VDB تابع

استْلاک بِ سٍش هاًذُ ًضٍلی دس دٍسُ ای خاظ خْت هحاسبِ : کاسبشد
فشهَل تابغ:

 VDB(cost,salvage,life,start_period,end_period,factor,
no_switch)

Cost بهای تمام شده دارایی ،salvage  ،ارسش اسقاط داراییlife   عمز مفید
  end_periodابتدای دوره محاسبه استهلاک،  start_periodدارایی، 

خْت تؼییي   no_switchًشخ استْلاک،  factorانتهای دوره محاسبه استهلاک، 
سٍش استْلاک

 اگش دس قسوتno_switch  ِکلوtrue  استْلاک بِ سٍش هاًذُ ًضٍلی دسج ضَد
خظ استْلاک بِ سٍش ًَضتِ ضَد  falseهحاسبِ ٍلی اگش چیضی ًَضتِ ًطَد یا 

.هستقین هحاسبِ هیطَد بطشعی کِ استْلاک آى اص سٍش هاًذُ ًضٍلی بیطتش ضذُ باضذ



(straight-line depreciation ) SLN

هستقین خظ سٍش بِ استْلاک ّضیٌِ هحاسبِ بشای :کاسبشد

 SLN(cost,salvage,life)

Costداسایی، ضذُ توام بْای salvage اسقاط اسصش  
 هی اخباسی هَسد سِ ّش .داسایی هفیذ ػوش life داسایی،

باضذ



(sum-of-years' digits depreciation of an asset ) SYD

سٌَات هدوَع سٍش بِ  استْلاک ّضیٌِ هحاسبِ بشای :کاسبشد  
  خاظ دٍسُ یک دس

تابغ فشهَل:  
 SYD(cost,salvage,life,per)

Costداسایی، ضذُ توام بْای salvage اسقاط اسصش 
 استْلاک هحاسبِ دٍسُ per داسایی، هفیذ ػوش life داسایی،
باضذ هی اخباسی هَسد چْاس ّش .داسایی



FV (future value) 

دٍسُ ثابت پشداختْای هبٌای بش گزاسی سشهایِ آتی اسصش هحاسبِ :کاسبشد 
ثابت بْشُ ًشخ با ای

تابغ فشهَل:

 FV(rate,nper,pmt,pv,type)

Rate بْشُ، ًشخ nper سالیاًِ، پشداختْای تؼذاد pmt دس قسظ هبلغ 
 دس :پشداخت صهاى type گزاسی، سشهایِ فؼلی اسصش pv ، دٍسُ ّش

 غَست دس ٍ 1 ػذد با گیشد غَست دٍسُ ّش ابتذای دس پشداخت غَستیکِ
  .هیطَد تؼییي(ػذد دسج بذٍى یا) 0  ػذد با دٍسُ آخشّش دس هبالغ پشداخت

3 اختیاسی آخش هَسد 2 اخباسی، اٍل هَسد



(present value) PV  

گزاسی سشهایِ فؼلی اسصش هحاسبِ :کاسبشد
تابغ فشهَل:

 PV(rate,nper,pmt,fv,type)

Rate بْشُ، ًشخ nper اقساط، تؼذاد pmt قسظ هبلغ  
  صهاى type گزاسی، سشهایِ آتی اسصش fv ،دٍسُ ّش دس

پشداخت
3 اختیاسی آخش هَسد 2 اخباسی، اٍل هَسد



  PMTتابع 

ثابت پشداختْای بشهبٌای) ٍام اقساط هبلغ هحاسبِ :کاسبشد 
(ثابت بْشُ ًشخ با ای دٍسُ

تابغ فشهَل:
 PMT(rate,nper,pv,fv,type)

Rate بْشُ، ًشخ nper اقساط، تؼذاد pv فؼلی اسصش  
 صهاى type گزاسی، سشهایِ آتی اسصش fv ،گزاسی سشهایِ

پشداخت
3 اختیاسی آخش هَسد 2 اخباسی، اٍل هَسد



  PPMTتابع 

بش (بْشُ گشفتي ًظش دس بذٍى) قسظ ّش اغل هبلغ هحاسبِ :کاسبشد 
ثابت بْشُ ًشخ با ای دٍسُ ثابت پشداختْای هبٌای

فشهَل:
 PPMT(rate,per,nper,pv,fv,type)

Rate بْشُ، ًشخ per ٍُام، اغل هحاسبِ دٍس nper تؼذاد 
 آتی اسصش fv گزاسی، سشهایِ فؼلی اسصش pv سالیاًِ، پشداختْای

پشداخت صهاى type گزاسی، سشهایِ
دس قسظ اغل هحاسبِ هغلَبست صیش اعلاػات بِ تَخِ با :هثال 

قسظ اٍلیي



  IPMTتابع 

اساس بش ٍام اقساط اص یکی بْشُ هیضاى هحاسبِ :کاسبشد 
ثابت بْشُ ًشخ با ای دٍسُ ثابت پشداختْای

فشهَل:

 IPMT(rate,per,nper,pv,fv,type)

بْشُ هحاسبِ هغلَبست صیش اعلاػات اص استفادُ با :هثال    
اٍل قسظ



  RATEتابع 

بْشُ ًشخ هحاسبِ :کاسبشد  
فشهَل:

 RATE(nper,pmt,pv,fv,type,guess)
 nper سالیانه، اقساط تعداد pmt قسط، هز مبلغ pv فعلی ارسش 

 پشداخت، صهاى type گزاسی، سشهایِ آتی اسصش fv گذاری، سزمایه
guess ًطَد دسج آى دس چیضی اگش کِ هیباضذ ضذُ تؼییي پیص اص ًشخ  

.هیطَد گشفتِ ًظش دس 10%
3 است اختیاسی آخش هَسد3 ٍ اخباسی اٍل هَسد
قسظ 4 دس بایذ کِ این کشدُ دسیافت ٍام سیال 200،000،000 :هثال 

است؟ چقذس ٍام بْشُ ًشخ .کٌین باصپشراخت سیالی 63،100،000



NPER(number of periods for an investmen )  

هبٌای بش پشداخت ّای دٍسُ تؼذاد هحاسبِ :کاسبشد 
ثابت بْشُ ًشخ ٍ ثابت پشداختْای

فشهَل:  

 NPER(rate, pmt, pv, fv, type)
آى بْشُ ًشخ کِ سیال 15000،000هبلغ بِ ٍاهی اغل :هثال 

 خَاّذ تسَیِ سیالی 1400،000 قسظ چٌذ دس است 8%
 ضذ؟



(internal rate of return) IRR   

ًقذی خشیاًات داخلی باصدُ ًشخ هحاسبِ :کاسبشد
ًیست لاصم اها دّذ سخ هشتب ّای فاغلِ دس بایذ ًقذی خشیاى  

باضذ بشابش
فشهَل:

 IRR(values,guess)
values ًقذی، خشیاًات هبلغ ٍ گزاسی سشهایِ خالع هبلغ  

guess کاسبش بیٌی پیص
ضَد دسج هٌفی بایذ گزاسی سشهایِ خالع



(modified internal rate of return) MIRR  

یافتِ تؼذیل داخلی باصدُ ًشخ هحاسبِ :کاسبشد
فشهَل:

 MIRR(values,finance_rate,reinvest_
rate)

values خشیاًات هبلغ ٍ گزاسی سشهایِ خالع هبلغ  
  ،ٍام بْشُ ًشخ finance_rate ًقذی،

reinvest_rate گزاسی سشهایِ  سَد ًشخ



NPV (net present value)

فؼلی اسصش هدوَع) فؼلی اسصش خالع هحاسبِ :کاسبشد  
  حال صهاى دس کِ ٍخَّی فؼلی اسصش هٌْای ًقذی خشیاًْای

(هیطَد گزاسی سشهایِ
فشهَل:  

 NPV(rate,value1,value2, ...)
Rate تٌضیل، ًشخ value خشیاًات ٍ گزاسی سشهایِ خالع  

  دٍسُ ّش پایاى دس ٍ هساٍی صهاًی فاغلِ دس بایذ کِ ٍسٍدی ًقذی
است هْن اػذاد تشتیب .بیفتذ اتفاق

بیفتذ اتفاق دٍسُ ابتذای دس گزاسی سشهایِ خالع غَستیکِ دس  
ضَد اضافِ ًتایح بِ خذاگاًِ عَس بِ بایذ



  ISPMTتابع 

اص هطخع دٍسُ یک خلال دس ضذُ پشداخت بْشُ هحاسبِ :کاسبشد  
گزاسی سشهایِ

فشهَل 

 ISPMT(rate,per,nper,pv)

Rate بْشُ، ًشخ per ُبْشُ، هحاسبِ بشای کاسبش ًظش هَسد دٍس 
nper اقساط، تؼذاد pv اقساط فؼلی اسصش

6 دس بایذ کِ این گشفتِ %10 بْشُ با ٍام سیال8000،000 هبلغ :هثال  
دٍم سال بْشُ هحاسبِ هغلَبست .بپشداصین قسظ


